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Zdá sa to byť už tak dávno, čo sme netrpezli-
vo očakávali Vianoce... Každý má v tom pred-
vianočnom čase kopec povinností a starostí, 
všetci sme rozbehaní kade-tade a snažíme sa 
zariadiť všetko tak, aby boli sviatky naozaj do-
konalé. Nájsť si kúsok času v tomto zhone je 
niekedy nadľudský výkon. My sme však šťast-
ní, že vy, milí rodičia, starí rodičia a známi, ste 
kus svojho času ukrojili pre nás. Prišli ste na 
naše vianočné trhy a podporili ste nás. A bolo 
vás tak veľa! Veľmi si to vážime a sme úprimne 
vďační. Niektorí ste si pochutnávali na fajnovej 
kapustničke, iní dali prednosť cigánskej ale-
bo sa zastavili v stánkoch, kde im niečo pod 
zub pripravili deti. A ak ste si aj nevybrali ani 
z ponúkaných výrobkov, tak ste odchádzali s 
príjemným pocitom, lebo atmosféra bola vy-
nikajúca. 
Veríme, že najbližší december nadviažeme na 
túto peknú tradíciu a opäť sa stretneme pri 
punči alebo v rade na vianočnú lotériu, vo fo-
tostánku alebo... 
Už teraz sa tešíme. 
A ako to vnímali naši ôsmaci? 
Zina: Tohtoročné vianočné trhy v našej škole 
boli úžasné. Krásna atmosféra, výborné jedlo, 
ale aj pekné výrobky žiakov. Vianočná „foto-
búdka“ bola geniálny prídavok do už tak pek-
nej akcie. Bol to príjemne strávený piatkový 
večer a ja dúfam, že takýchto ročníkov bude 
ešte veľa. 
Lucia: Vianočné trhy boli veľmi pekné a zaují-
mavé. Prišlo veľa ľudí. Väčšina stánkov ponú-
kala jedlo, takže tam toho bolo celkom dosť a 
ľudia nevedeli, čo si dať.  Ale tak či tak, každý 
stánok ponúkal niečo iné. 
Simona: Trhy boli úžasné, skvelá atmosféra, 
veľa dobrých ľudí. Jedlo bolo veľmi chutné. 
Najviac mi chutili wafle. 

HD

VIANOČNÉ TRHY 2023 

  Siedmačky pripravovali skvelé wafle   Vitajte u druhákov

  ôsmaci v svojom stánku   Čo máme, to predáme!
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Fašiangy znamenajú , čas veselosti s hojnosťou jedál i nápojov, fašian-
gových sprievodov a tancovačiek. Je to obdobie plné smiechu, veselosti, 
zábav a svadieb,, zabíjačiek, karnevalov.
A tak, ako každý rok v tomto čase, fašiangy tu máme zase / 7.2.2024/ - aj 
naša materská škola sa stala veľkým domom masiek.
Na karnevale boli prítomné  rôzne rozprávkové bytosti, kde  všetky  deti 
boli  prezlečené do masiek a predstavovali sa. Medzi nimi boli princez-
né, spidermann, baletka, ,čertica, dobrá víla, popoluška, vodník, pirát, 
policajt a nechýbali ani zvieratká, šašo. No skrátka - široká paleta ma-

siek. Detský karneval prebehol vo veselej nálade o ktorú sa postarala aj 
hudba a množstvo súťaží, do  ktorých boli zapojení všetci. Deti spievali, 
recitovali, hrali sa pohybové hry. Nezabudli sme  ani na pitný režim detí 
a občerstvenie pre všetkých prítomných. Nechýbalo odmeňovanie ma-
siek a rozdávanie diplomov.
Bol to deň plný radosti, spokojnosti a dobrej nálady v kruhu detí a ko-
lektívu MŠ,  a preto si   fašiangové tradície v MŠ  zachováme  naďalej.     

kolektív MŠ

NA zNámOsť sA VšeTkým dáVA, 
mImORIAdNe VážNA spRáVA:

Končí sa obdobie Vianoc a prichádza obdobie radovánok .

TeNTO ČAs sA NAzýVA
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Pred Vianocami si ôsmaci užili jeden deň v 
Brne. Najprv mali v programe návštevu zábav-
ného vedeckého centra VIDA. Jednoznačne 
odporúčame! Zábava a zároveň poučenie pre 
mladších aj starších. Aj my, učitelia, sme si priš-
li na svoje a keby sa dalo, strávili by sme tam 
oveľa viac času. Decká tu mohli na viac ako 180 

exponátoch objavovať, ako funguje svet okolo 
nás. Všetko mohli vyskúšať, ohmatať... a lepšie 
porozumieť tomu, ako veci fungujú. Nejaký 
čas sme potom strávili na vianočných trhoch. 
Počasie bolo doslova predvianočné, jemne po-
letoval sneh a mráz nás štípal do líc... Niektorí 
na trhoch nakŕmili svoje hladné bruchá, iní 

odbehli do obchodov naokolo. Naša posledná 
zastávka bola na hrade Špilberk. Tu sme mali 
prehliadku s výkladom, dozvedeli sme sa nie-
čo o histórii a unavení, vyzimení, ale spokojní 
sme sa mohli vrátiť domov. 

HD

ÔsmACI A deVIATACI 
NA eXkURzII V BRNe

  Všetko sme si mohli vyskúšať

  Jakub rozmýšľal, či nezostane na špilberku

  Na vianočných trhoch

  Veda na dosah
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12.1. absolvovali ôsmaci exkurziu v Národnej 
rade Slovenskej republiky. V čase našej návšte-
vy práve prebiehalo zasadnutie a decká sa do-
stali aj na balkón rokovacej sály, odkiaľ mohli 
chvíľu sledovať priebeh. 
Pani sprievodkyňa bola, ako sa hovorí, člove-
kom na správnom mieste. Bolo vidno, že ju 
práca, ktorú robí, mimoriadne baví. A tým 
pádom to, čo nám chcela povedať, ukázať, 

vysvetliť, bavilo aj nás. Našich ôsmakov veľ-
mi chválila, a to nielen kvôli správaniu, ale aj 
preto, že na čo sa opýtala, vedeli odpovedať. 
Kvôli zasadnutiu NR SR bola v budove aj čest-
ná stráž. So zatajeným dychom sme sledovali 
výmenu vojakov - menia sa každú hodinu. A 
keď už sme boli na odchode, s úsmevom k nám 
prišiel a zvítal sa s nami pán poslanec Marián 
Viskupič. Odfotil sa s nami a zobral decká do 

kinosály, kde mohli diskutovať. Okrem toho, že 
odpovedal na ich zvedavé otázky, ozrejmil, ako 
to je napríklad pri hlasovaní... Exkurzia to bola 
naozaj vydarená! Dostali sme sa na také mie-
sta, kam sa bežný človek nedostane. Dozvedeli 
sme sa veľa nového, máme plno zážitkov, a to 
je určite viac, než by sme získali, keby sme si o 
danej téme len porozprávali na hodine v škole.

HD

   Zasadnutie Národnej rady SR sme mohli sledovať z balkóna   Aké by to bolo stáť tu naozaj...

eXkURzIA V NáROdNeJ RAde sR

  V netradičnom prostredí
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Začiatkom februára sme v telocvični našej 
školy mali divadelno-výchovné predstavenie. 
Mladí herci nám prostredníctvom hraných 
scénok a video výpovedí odborníkov a tiež 
známych youtuberov porozprávali o šikane, 
ktorá sa v poslednom období stáva stále vä-
čším problémom.
Šikanovanie patrí k medzi mimoriadne citlivé 
a obzvlášť diskutované témy v školskom pro-
stredí. Dotýka sa nás všetkých. Ak sa šikana 
objaví, zasiahne nielen žiaka, ktorý je obeťou, 
ale aj jeho spolužiakov, učiteľov, rodičov. Je 
dôležité vedieť o tomto probléme čo najviac. 
Nebuďme nevšímaví k tomu, čo sa okolo nás 
deje! Nebuďme zahľadení do seba, ale zdvi-
hnime zrak a ozvime sa, ak niečo nie je v po-
riadku. Nebojme sa ozvať, ak sa sami stávame 
obeťou...
Pre žiakov bolo predstavenie určite poučné. 
Mnohé si totiž uvedomíme, až keď sa o tom 
hovorí nahlas. A v triedach si potom deti so 
svojimi triednymi učiteľmi ešte dopovedali, ak 
zostali nejaké otázky. 
Projekt, s ktorým k nám mladí herci prišli, je 
realizovaný pod záštitou Ministerstva škol-
stva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej 
republiky, s podporou Policajného zboru a bol 
vytvorený odborníkmi spolu s Centrom pora-
denstva a prevencie. #hovorimotom

HD    Spoločná foto s druhostupniarmi

   Všetko nám vysvetľovali cez scénky

   O šikane treba hovoriť aj s tými najmenšími

NedAJ sA,
HOVOR
 O TOm!
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Aby učenie našich prváčikov „nebolelo“, pani 
učiteľky im vymýšľajú všakovaké aktivity. Pís-
meno A sa učili s autobusom. Tentokrát však 
mali na programe písmenko H. S kým iným ho 
zvládnuť lepšie než v spoločnosti hasičov? Deti 
mali možnosť vidieť, ako sa vykonáva resus-
citácia, vyskúšali si nosidlá a zasúťažili si ako 
praví hasiči. Bola to zábavná, no hlavne veľmi 
náučná hodina s písmenkom H. 
Hasiči sú hrdinovia, „háčková“ hodina s nimi 
bola hrou. 

Mgr. Zuzana Hornáčková
    Ktohovie, či mali hasiči pred prvákmi trému...

    Hasičom veľmi pekne ďakujeme!

    Písmenko H s hasičmi je hračka

AKO SA 
NAJLEPŠIE
 NAUČIŤ 
PÍSMENKO H?

PREDSA
HASIČMI!
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    Zimné tvorenie

    Piatačky sa valentínskemu dňu potešili

14. februára sme si v škole spravili va-
lentínsky deň. Prišli sme oblečení v 
červenom, ružovom alebo srdiečkovom 
oblečení. Ráno deti dostali na líčko čer-
vené srdiečko a z pripraveného osudia 
si losovali milé odkazy. Niektorým sa 
to tak páčilo, že prišli niekoľkokrát a s 
radosťou siahali do osudia zas a znova, 
až kým si nevytiahli lístoček, ktorý im 
zaručil malú sladkosť. 
Niekoľko dní vopred sa deti pýtali, 
či budeme mať aj valentínsku poštu. 
Žiadne obavy, bez valentínskej pošty 
by to predsa nebolo ono! Schránku sme 
museli niekoľkokrát vyberať, taká bola 
plná. 
Maličkosť, ale ako nám dokáže skrášliť 
a spríjemniť deň. Nie je fajn, keď sa te-
šíme do školy, lebo nás tam čaká niečo 
milé?

HD    Srdiečko na líčko     Milé odkazy na lístočkoch
    z valentínskeho osudia

    Deviataci boli perfektní!

VALeNTÍN 
v našej škole 
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Ešte v decembri sa naši žiaci zapojili 
do vedomostnej súťaže Expert geniality 
show. Ide o celoslovenskú súťaž určenú 
žiakom 5. – 9. ročníka základných škôl 
a všetkých typov stredných škôl. 
Úlohy to určite nie sú jednoduché, no 
práve tu dostávajú žiaci možnosť pred-
viesť vedomosti v oblastiach, ktoré ich 
zaujímajú a sú v nich dobrí. Zároveň si 
rozširujú svoje obzory, učia sa pozerať 
na problémy z inej strany... 
Mladší žiaci (piataci a šiestaci) súťažia 
v témach Ako funguje svet a Päť jazy-
kov kultúry, starší si vyberajú 2 témy z 
ponuky Svetobežník, Od Dunaja k Ta- 
trám, Mozgolamy, Tajomstvá prírody, 
Góly, body, sekundy a Do you speak 
Englisch?.
Z 23 prihlásených žiakov si titul TOP-
EXPERT odniesli siedmi žiaci. Piatak 
Matúš Uváčik v súťažnej téme Ako fun-
guje svet obsadil v rámci celého Sloven-
ska krásne 10. miesto. 
Výborne sa darilo aj ôsmačke Gréte Ga-
jarskej. Tá v téme Od Dunaja k Tatrám 
získala v celoslovenskom hodnotení 
19. miesto. V tej istej téme máme tiež 
TOP-EXPERTKU Luciu Uváčikovú z 8. 
triedy, ktorej patrí 26. miesto, zároveň 
v téme Svetobežník 37. miesto a tak sa 
prebojovala v celkovom hodnotení na 
úžasné 48. miesto.
Titul TOP-EXPERT patrí aj piatakovi 
Rastislavovi Beňovi, siedmakovi Petrovi 
Marekovi, ôsmakom Jakubovi Bubáno-
vi a Zine Polakovičovej. 
Srdečne gratulujeme a želáme mnoho 
ďalších úspechov v podobných súťa-
žiach.  

HD

máme 
eXpeRTOV!

Ako sa volá pohorie v blízkosti 
tvojej obce? 
Malé Katolícke pohorie.

Čo je na erbe Jaslovských Bohu-
níc? 
Archanjel Michael. V jednej ruke 
má táčky a v druhej meč. 

Čo je na erbe Jaslovských Bohu-
níc? 
Archanjel Michael. V jednej ruke 
má vodováhu a v druhej meč. 

HD

BRepTY 
z HOdÍN

Vesmír je plný záhad. Láka nás svojou tajuplnosťou, ohromnými rozmermi, fascinujú nás hviez-
dy, vzdialené planéty či čierne diery... 
Tretiaci sa vybrali do hvezdárne, kde im tajomstvá vesmíru boli kúsoček bližšie. Dozvedeli sa 
niečo viac o hviezdach, planétach Slnečnej sústavy a dokonca pozorovali aj Slnko cez špeciálny 
ďalekohľad. Stokrát lepšie ako sedieť v škole. ;) 

MH

TReTIACI NAVšTÍVILI 
HVIezdáReŇ A pLANeTáRIUm 
m. R. šTeFáNIkA V HLOHOVCI

    Cez špeciálny ďalekohľad sme sledovali Slnko

    Hvezdáreň mala u detí úspech
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sLáVNOsTNÉ OTVOReNIe kNIžNICe 

    Tretiaci sedenie v knižnici hneď vyskúšali

    Krstíme lízankami

A je to tu! Nové, útulné miesto v našej škole. Školská knižnica! Pani riaditeľka 
prestrihnutím pásky otvorila krásny priestor školskej knižnice. Kto iný by toto 
miesto mal pokrstiť, keď nie deti? Knihu od Kristy Bendovej pokrstili spoločne 
lízankami. V útulnom priestore s kobercom, tulivakmi, pohovkou aj kreslami si 
malí čitatelia prídu na svoje. Nájdu tam oddych, zábavu aj poučenie. Veríme, že 
deti zasa objavia čaro kníh.

Mgr. Zuzana Hornáčková

   Ideálne miesto na hodiny čítania i na oddych s knihou

    Slávnostné otvorenie knižnice
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Ranné vstávanie, doobedie v škole, povinnosti, úlohy... Hmmm, poznáme 
to všetci. No ale škola nie len o tom. Ponúka aj kopec príjemných, zábav-
ných a zážitkami nabitých momentov. A nepochybne bolo jedným z nich 
aj špeciálne večerné učenie. Večer do školy? Že je to akosi naopak? Veď 
práve o to išlo. Nabudúce možno v tomto opačnom garde pripravia deti 
skúšanie pre učiteľov. Tentoraz sa o všetko postarali prvostupniarske pani 
učiteľky a večerné učenie bolo rozhodne viac zábavou ako učením. Pre 
obe strany to bol veľmi príjemne strávený čas. 

HD

špeciálne 
VeČeRNÉ UČeNIe 

   Takáto škola by sa nám páčila!

    Všetko celkom naopak

    Palec hore!     Spoločne nám to ide skvele
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H O L L É H O  p A m ä T N Í k 

    Víťazi 1. kategórie - próza

    Ocenení druhostupniari

    Prváci sa zúčastnili nesúťažne, ale za svoje výkony si  
    zaslúžili sladkú odmenu.)
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Školské kolo recitačnej súťaže Hollého pamätník sa konalo  
12. a 14. 2. 2024. 
Máme radosť, že deti ešte majú záujem o recitáciu. Cvičia si pa-
mäť, vystupovanie pred obecenstvom, ale učia sa aj prekonávať 
trému. 
Prváci nesúťažili, ale mohli si to aspoň vyskúšať. Za svoje výkony 
si odniesli knižku a sladkú odmenu. 

Výsledky: 
I. kategória (2. – 4. ročník) – poézia: 
1. miesto: Hana Hornáčková
2. miesto: Katarína Áčová
3. miesto: Linda Haršányi

I. kategória – próza: 
1. miesto: Nina Piňková
2. miesto: Matúš Skala
3. miesto: Ellie Renée Šteiner
3. miesto: Lea Vlachovičová

II. kategória (5. – 6. ročník) - poézia:
1. miesto: Vanesa Hurajtová
2. miesto – Eva Heráková

II. kategória - próza: 
1. miesto: Diana Grófová
2. miesto: Mishel Brisudová
3. miesto – Renée Lilienne Šteiner

III. kategória (7. – 9. roč.) - poézia: 
1. miesto: Adela Piňková
2. miesto: Roman Hambalkó
3. miesto – Sofia Svidraňová

III. kategória - próza: 
1. miesto – Sofia Grófová.  

Súťažiaci, ktorí sa umiestnili na prvých miestach, postupujú do 
obvodného kola. 
Srdečne gratulujeme!

vyučujúce SJL

    Prvostupniari na Hollého pamätníku

    Topky z 1. kategórie - poézia
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Po vianočných prázdninách družinári nelenili, 
odložili vianočnú výzdobu a pustili sa do tvo-
renia. Pribudli vločky, vtáčie búdky, zimné kra-
jinky, snehuliaci, čiapky... Nezabudli na pohyb a 
niektoré dni strávili aj rôznymi hrami a cvičenia-
mi v telocvični. 
Vo februári deti v našich oddeleniach ŠKD roz-
dávali lásku cez stromy a škriatkov, naučili sa nie-
čo nové o podmorskom svete, ale aj o zvieratách 
žijúcich na severnom póle, robili posledné veselé 
škrabošky. Tretiaci získali nové informácie o ve- 
smíre, ktoré sa dozvedeli v hvezdárni a obozná-
mili s nimi aj mladších žiakov v ŠKD.
Vo februári družinári stihli aj karneval. V parád-
nych maskách veľa tancovali, súťažili a zabávali 
sa.

Mgr. Barbora Vyskočová

TVORIVO 
V ŠKD

   Februárové tvorenie sa nieslo v znamení srdiečok    Šikovníci z ŠKD

   Hurá, podarilo sa!
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Pytagoriáda je matematické súťaž, do 
ktorej sa môžu zapojiť žiaci 3. – 8. roč-
níka. Jej cieľom je podporovať záujem 
o matematiku, rozširovať a prehlbovať 
vedomosti žiakov v matematike, popula-
rizovať matematiku... Súťažiaci riešili 15 
úloh, na ich vypracovanie mali 60 minút. 
My sme si zvolili online-formu. Ak žiak 
vypočítal správne aspoň 10 úloh, stal sa 
úspešným riešiteľom a v tom prípade sa 
mu za každé ušetrené 4 minúty času pri-
počítal 1 bod.
Tešíme sa, že žiaci majú záujem o mate-
matiku a radi súťažia. Treba povedať, že 
úlohy to určite nie sú jednoduché a stať 
sa úspešným riešiteľom sa nepodarí len 
tak. Aj medzi našimi súťažiacimi sa naz-
bierala pekná kôpka úspešných riešiteľov, 
z ktorých niektorí dostali pozvánku do  
okresného kola, ktoré sa bude konať v 
apríli.
 
V kategórii P3 (tretiaci) boli úspešní 
riešitelia:
Matias Mičky, III.B
Hana Gajarská, III.A
Martin Zetocha, III.A
Emma Bellaiová, III.A
Sebastian Oravec, III.B
Michaela Lacková, III.B
 

Úspešní riešitelia v kategórii P4 (štvr-
táci):
Patrik Strečanský, IV.A - postupuje do 
okresného kola
David Chrvala, IV.B
Nina Hrušovská, IV.B
Lea Vlachovičová, IV.A
Nina Vlachovičová, IV.A

V kategórii P5 (piataci) máme úspeš-
ných riešiteľov:
Olívia Kovácsová, V.A - postupuje do  
okresného kola
Matúš Uváčik, V.B - postupuje do okres-
ného kola

Medzi šiestakmi a siedmakmi sme úspeš-
ných riešiteľov nemali.
 
V kategórii P8 (ôsmaci) boli dvaja 
úspešní riešitelia:
Jakub Bubán, VIII.A - postupuje do  
okresného kola
Šimon Machovič, VIII.A - postupuje do 
okresného kola

Všetkým gratulujeme a povzbudzujeme 
ich do ďalšej “matematickej práce”.

HD

VYHOdNOTeNIe škOLskÉHO
 kOLA pYTAGORIádY 

   Štvrták Patrik Strečanský získal zo všetkých 
    súťažiacich najviac bodov

   Vesmírne tvorenie  Valentín
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Vraj na Orave dobre, na Orave zdravo. 
Svoje o tom vedia aj naši ôsmaci, kto-
rí tu strávili jeden perfektný týždeň na 
lyžiarskom výcviku, konkrétne v SKI 
centre Brezovica. Tešíme sa, keď nám 
po návrate porozprávajú zážitky. Dnes 
ponúkame aspoň obrazovú galériu.

HD
    Naša ôsmacka banda

    Padáme s úsmevom     Po tréningu na svahu nám chutilo

    S najlepšími inštruktormi    Na svahu štýlovo

    Večerné hry

LYžIARskY 
VýCVIk 
NAšÍCH 

ÔsmAkOV 


